

PZ/8/2025

Gliwice, 16.05.2025 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI MATERIAŁÓW PRZETARGOWYCH

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu za pomocą platformy zakupowej pn. „Samochód dostawczy do 3,5 t- 2 szt.” – znak sprawy PZ/8/2025.

W związku z otrzymaniem pytań do w/w. postępowania prowadzonego w trybie przetargu za pomocą platformy zakupowej, Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza maksymalną wysokość pojazdu 2 500 mm ?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający nie dopuszcza, aby maksymalna wysokość pojazdu wynosiła 2 500 mm. Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w Opisie Przedmiotu Zamówienia.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd z silnikiem o pojemności od 1997 cm³ ?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu z silnikiem o pojemności 1997 cm³. Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w Opisie Przedmiotu Zamówienia.

PREZES ZARZĄDU

WICEPREZES ZARZĄDU

Tomasz Brągiel

Joanna Sosna

podpisy Zamawiającego

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach

ul. Rybnicka 47
44-100 Gliwice

Biuro Obsługi Klienta:
tel: +48 32 428 44 44

Strona:
www.pwik.gliwice.pl

e-mail : bok@pwik.gliwice.pl

NIP 631-010-26-08
Sąd Rejonowy w Gliwicach Wydział X
KRS 0000027652
Kapitał zakładowy 214 871 500,00 zł
Konto: Bank MILLENNIUM S.A.
97 1160 2202 0000 0003 6691 7854